From:

Sent: Monday,March7,2022 9:43 AM
To: [Fwd:Re:[MpecTagka]
Subject:

Automatically forwarded by:

............. original message -—--cc-caee--

Subject: Re: ITpectapka OH 1 2
Frorn: =

Date: Mon, 7 Mar 2022 08:42:56 +0000

Pocituvani

imam reagirano za Velicestveniot na 30 noemuvri 2021 godina, a serijata po tri i pol meseci uste odi na Alfa
denje vo 10 casot !l Ne sfakam kakvi proceduri sledite i zosto ekspresno ne se reagira tuku se ceka
serijata da zavrsi?

Totalno pogresen pristap, za ovie tri ipol meseci deca go iznagledaa Velicestveniot, a vie kako relevantna
institucija se uste dozvoluvate serijata da odi soglasno nekoi vasi pravila i birokratii.

Izvinete vaka sto vi se obrakam no kako gledaci sme nezadovolni sto decata za zal mora da gledaat vakva
serija preku den

Pozdrav

From:

Sent: Tuesday, November 30, 2021 10:45 AM
To:

Subject: MpecTtagka

Monnaka n npecraska cakam Aa A0CTaBam 3a CNefHUBE COAPKMHU KOM Ce eMUTyBaaT Ha TB a ce
HecooABeTHU Ha KaTeropusauyujata

cepwujaTa BeanyectseHNOT NoYvHa Aa ce Aasa Ha Anda BO e@HCKM TEPMUHM LITO € HeCOOABETHO, Tamy MMa
BOjHM, ybuBaba, meyeBu, NyKarba, a Manu geua ro rnesaar Toa. llopaHo 3Ham AeKa BallaTta areHuuja
3abpaHu Taa nporpama Aa o4u BO TOj TEPMUH

Nosapas, NS
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